

Δελτίο Τύπου – 2/10/2019

ΠΡΩΤΟ ΔΕΙΓΜΑ ΑΡΝΗΤΙΚΟ

Ήταν έξω από κάθε πρόβλεψη ότι η ανεπάρκεια και ο αυταρχισμός της νέας Δημοτικής Αρχής θα αποκαλυπτόταν από την 2^η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ένας Δήμαρχος αμήχανος, που δέν απαντούσε σε καμία ουσιαστική ερώτηση ή παρέπεμπε για απαντήσεις στο μέλλον. Που δέν γνώριζε ότι ο Δήμος έχει στο ταμείο του ένα εκατομμύριο ευρώ, που δέν ενδιαφέρεται για την φερεγγυότητα του Δήμου προκειμένου να αποκομίσει μικροπολιτικά οφέλη κατηγορώντας την απερχόμενη Δημοτική Αρχή.

Ένας Πρόεδρος του ΔΣ προκλητικός από την πρώτη στιγμή, αγνοώντας ή παρακάμπτοντας τον ρόλο του, απαντούσε επί παντός επιστητού, ξεχνώντας (μήπως σκόπιμα) ότι στις ερωτήσεις απαντά ο Δήμαρχος. Μία συμπεριφορά που τον εκθέτει ιδιαίτερα απέναντι στον Δήμαρχο υποκαθιστώντας τον άκομψα.

Ένας Πρόεδρος του ΔΣ που, αφού αρχικά σαν κλακαδόρος είχε παροτρύνει τους δημοτικούς συμβούλους της πλειοψηφίας να χειροκροτούν τον Δήμαρχο με ασήμαντες αφορμές, διαπίστωσε με στόμφο, ύφος πεζοδρομίου και πρωτοφανή μισαλλοδοξία που δεν ταιριάζει με το ύφος δημοκρατικού πολίτη, ότι η μείζονα αντιπολίτευση κάνει ερωτήσεις γιατί “πονάει” μετά τα αποτελέσματα των εκλογών.

Μή ανακαλώντας, παρά τις εκκλήσεις, την αγοραία αυτή έκφραση - αυτό απαιτεί άλλωστε λεβεντιά - ανάγκασε την μείζονα αντιπολίτευση να αποχωρήσει από την συνεδρίαση, προστατεύοντας την αξιοπρέπεια των μελών της παράταξης, αλλά και το κύρος του Δημοτικού Συμβουλίου.

Βγήκε πάντως και μία σημαντική είδηση πριν την αποχώρησή μας.

Σε ερώτηση του επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης κ. Γιαννόπουλου να εξηγήσει ο Δήμαρχος βάσει ποιών αρχών και με ποιό πρόγραμμα οι δύο παρατάξεις με διαφορετικές - κατά δήλωσή τους - κομματικές και πολιτικές αφετηρίες θα διοικήσουν τον δήμο την επόμενη τετραετία υπήρξε η κορυφαία βαρύγδουπη απάντηση ότι αυτό που συνδέει τις δύο παρατάξεις είναι η «καψούρα» και ο «έρωτας».

Ο tempora o mores κατά τον Κικέρωνα ή “ω καιροί ω ήθη” στα Ελληνικά....

Η Παγγορτυνιακή Συμμαχία Πολιτών, δηλώνουμε για μία ακόμη φορά ότι θα τιμήσουμε τον ρόλο της αντιπολίτευσης που οι δημότες μας ανέθεσαν με υπευθυνότητα, παρακάμπτοντας κραυγές και ψιθύρους.

Δέν θα ανεχθούμε παρόμοια, όπως η τελευταία, αλλαζονική αντιμετώπιση και συμπεριφορά στα Δημοτικά Συμβούλια από οποιονδήποτε και προς οποιονδήποτε.

Θα επιχειρήσουμε εποικοδομητικό διάλογο, υπεύθυνη και τεκμηριωμένη κριτική και συνεχή έλεγχο της Δημοτικής Αρχής.

Δημιουργήσαμε μια στέρεη παρακαταθήκη σε όλους τους τομείς διαχείρισης και διοίκησης του Δήμου, την οποία θα υπερασπιζόμαστε και θα αναδεικνύουμε συνεχώς.

Είναι ευθύνη της νέας Δημοτικής Αρχής η αξιοποίησή της για να βελτιώσει περαιτέρω την ποιότητα ζωής των δημοτών εδραιώνοντας και επεκτείνοντας αυτό που παρέλαβαν. Έναν σύγχρονα διοικούμενο Δήμο, με κύρος, αξιοπιστία και σχέδιο για το μέλλον.